

ДЛЯ ПОВЫШЕНИЯ ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО УРОВНЯ

КЛУБ ПРОЕКТНЫХ МЕНЕДЖЕРОВ ГОРОДА АЛМАТЫ БЫЛ СОЗДАН ДЛЯ ПОВЫШЕНИЯ УРОВНЯ ПРОФЕССИОНАЛЬНОЙ ПОДГОТОВКИ СПЕЦИАЛИСТОВ, ВЕДУЩИХ ПРОЕКТЫ И, КАК СЛЕДСТВИЕ, ПОВЫШЕНИЯ КАЧЕСТВА ОКАЗЫВАЕМЫХ ИМИ УСЛУГ ПО УПРАВЛЕНИЮ ПРОЕКТНОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬЮ ОРГАНИЗАЦИЙ.



Д. БОЧАРОВ,
секретарь Клуба проектных менеджеров г.Алматы IPMA level C

Датой образования Клуба проектных менеджеров города Алматы можно считать первую встречу инициативной группы 18 июля 2007 года в офисе Инжиниринговой компании «КазГипроНефтеТранс».

Три тезиса, которые послужили основой создания Клуба:

1. Способна ли компания изменяться, равнозначен вопросу, способна ли она выжить?

2. Компания должна найти способы разрешать конфликты и сохранить готовность к любым изменениям, которые ей потребуются.

3. Учиться – это не значит получить что-то. Это, значит, стать чем-то. Мы не собираем новые знания – мы становимся новыми людьми.

Клуб проектных менеджеров – некоммерческая организация, деятельность которой осуществляется в соответствии с законодательством Республики Казахстан.

Основным организационным документом Клуба является Устав Клуба, ратифицированный всеми его членами.

Единственным условием для вступления в Клуб проектных менеджеров является написание заявления и принятие принципов

Этики проектного менеджмента.

Девиз Клуба: «Лучше небольшое общество, чем дурное!»

Основной целью Клуба является создание и развитие профессиональной физической и виртуальной сети национальных проектных менеджеров Алматы и Республики Ка-

захстан в целом, интегрированной в национальную и международные сети управления проектами. Для уже сертифицированных менеджеров предоставляется площадка для совершенствования знаний и опыта, путем подготовки выступлений и проведения презентаций по выбранным темам из любой области Проектного управления.

Основной целью Клуба является создание и развитие профессиональной физической и виртуальной сети национальных проектных менеджеров Алматы и Республики Казахстан в целом, интегрированной в национальную и международные сети управления проектами.

захстан в целом, интегрированной в национальную и международные сети управления проектами.

Одной из подцелей Клуба является обучение и подготовка к сертификации молодых менеджеров. Но это больше относится к личным целям самих менеджеров, которые используют встречи Клуба для самообразования и повышения своей осведомленности в области управления проектами.

Такие встречи является инновационным инструментом неформального, профессионального обу-

чения проектных специалистов. Для

Цели и виды деятельности: обмен опытом; повышение профессионального уровня в области управления проектами;

оказание содействия в подготовке членов клуба для прохождения международной сертификации на степень менеджера управления проектами;

изучение областей знаний управления проектами;

изучение современной теории, стандартов в области управления проектами и практики их примене-



ния при реализации проектов;
изучение и применение на практике методологий, технологий и инструментов для управления проектами;

накопление и разработка новых знаний в области управления проектами;

Долгосрочные задачи:

содействие созданию критической массы сообщества проектных менеджеров, способной существенно увеличить роль управления проектами в решении вопросов социального и экономического развития;

□ содействие в создании и работе центров инициации процесса продвижения управления проектами в стране как наиболее успешной философии современного бизнеса;

□ содействие повышению профессионального уровня компетентности в области управления проектами;

□ содействие повышению уровня организационной зрелости по управлению проектами;

□ изучение и распространение современных методов, стандартов и инструментов в области управления проектами, практики их применения при реализации проектов и программ.

Встречи Клуба проводятся на регулярной основе раз в две недели, после окончания рабочего дня. Цели и задачи Клуба сформулированы в утвержденной версии Устава Клуба. Устав Клуба опубликован на отдельной страничке сайта КАУП <http://www.kpma.kz/pages/sobytiya-kaup/klub-proektnykh-menedzherov.php>, содержит и форму заявки на вступление. Клуб проектных менед-

жеров имеет тесные дружеские связи с аналогичными клубами Астаны и Москвы. Ведутся переговоры об обмене новостями и материалами встреч с Клубом проектных менеджеров Киева.

1. Процентное отношение сертифицированных менеджеров

14% членов клуба являются сертифицированными специалистами IPMA уровня В (Ведущий «сеньор» менеджер проекта Senior Project Manager: способен управлять сложным проектом. Допускается ведение подпроектов, т.е. менеджер проекта руководит менеджерами подпроектов, но не стоит во главе всей проектной команды);

27% - сертифицированными специалистами IPMA уровня С (Менеджер проекта Project Manager: способен вести проект ограниченной сложности. Это указывает на то, что в дополнении к своим умениям применять знания в управлении проектом, он также продемонстрировал соответствующий уровень опыта);

4% - сертифицированными специалистами IPMA уровня D (Помощник менеджера проекта (Project Manager Associate: способен применять знания в области управления проектом и может быть привлечен к участию в проекте в качестве одного из членов команды, но его общие знания не достаточны для выполнения более сложных задач).

2. Процентное отношение образовательного уровня:

5% членов Клуба являются

докторами наук;

18% - кандидатами наук;
остальные 77% имеют высшее образование.

3. Процентное отношение первых руководителей организаций:

50% членов клуба относятся к топ-менеджменту;

50% - менеджмент.